

28 октября Президент России Владимир Путин провел рабочую встречу с губернатором Камчатского края Владимиром Илюхиным. В ходе встречи глава государства и глава региона обсудили вопросы социально-экономического развития Камчатки, в том числе проблемы в рыбохозяйственной и горнорудной отраслях, а также ход реализации программы по строительству сейсмоустойчивого жилья.

Владимир Илюхин сообщил президенту об основных итогах лососевой путины на Камчатке и обратил внимание на необходимость закрепления прибрежных квот за рыбопромышленными компаниями, работающими в прибрежных субъектах, уточнив, что правительство Камчатки уже направило в агентство по рыболовству соответствующие предложения по изменению федерального законодательства.

В ходе беседы губернатор также рассказал о развитии горной промышленности на полуострове, отметив, что впервые за долгие годы предприятия активно вкладывают средства в строительство горных комбинатов, получают новые лицензии на добычу золота на Камчатке.

На вопрос Владимира Путина, как развивается жилищное строительство в крае, глава региона сообщил, что, в рамках федеральной программы по сейсмоусиленю, рассчитанной до 2018 года, ежегодно строится более половины всего объема жилфонда в крае, однако ее реализация на Камчатке завершится в 1 квартале 2015 года. Владимир Илюхин попросил поддержки президента в продолжении финансирования этой программы.

Также губернатор высказал просьбу отыскать возможность оказания содействия ЗАТО Вилючинск по строительству инфраструктуры и жилья для новых экипажей моряков-подводников, в том числе и по вопросу переселения семей, утративших связь с министерством обороны.

Комментируя итоги встречи, глава региона отметил, что Президент России поддержал Камчатку в вопросе дальнейшего строительства сейсмоустойчивого жилья и направил поручение в адрес Премьера с тем, чтобы эти решения поддержали, и необходимые средства были изысканы. Письмо, касающееся финансирования программы по сейсмоусиленю до конца 2018 года было отписано и министру строительства и ЖКХ. Владимир Путин согласился с необходимостью строительства жупановской гидроэлектростанции и поручил «Русгидро» приступить к проектированию, эта работа в новом формате будет продолжена.

Была получена поддержка и в вопросе создания федеральной тренировочной базы для российских спортсменов на Камчатке – комплекса спортивных сооружений, который могли бы использовать наши спортивные команды при подготовке к соревнованиям, учитывая наши климатические возможности. Президент сказал, что обязательно даст руководству минспорта России рекомендации в этом направлении.